

# 2020年高考圆满结束,高三学子们想说—— “感谢为我们的梦想助力的你们”



记者 程明星

铃声响起后,考生们步出考场

10日16时30分,2020年高考正式结束。铃声响起,对于全市4470名高三学子来说,他们在高考舞台上完成了属于自己的谢幕演出。是演出,就有主角、有配角和幕后人员。一场成功的演出,离不开所有人的同心协力。演出落幕,你最想感谢的是谁?高考结束,高三学子们通过本报向所有为他们的梦想助力的人们说声:谢谢!

## 父母: 考场外的亮丽风景



10日16时,在高考结束前半小时,记者来到永康一中门口,与家长们一起等候考生们。

现场,考生陆应毅的妈妈吸引了很多人的注意。身穿淡紫色旗袍的陆妈妈说,做父母的不能代替孩子考试,只能用这种“旗开得胜”的方式为孩子图个好彩头。在热浪里,陆妈妈等待了一个多小时,她为即将出考场的孩子准备了矿泉水和青草腐。天这么热,孩子出来准渴。陆妈妈说。

人群中,一位考生父亲带着一只麻袋等候在考场。虽然此时衬衫早已被汗浸湿,但为了尽早看到孩子,还是坚持站在烈日底下。

他告诉记者,麻袋是这次特意带过来的,等会孩子考完就用这只麻袋把书本带回家。孩子这一年读了不少书,这一只麻袋还不一定够用呢。孩子的读书成绩不错,也让这位质朴的父亲言语中透着骄傲。

每年的高考,考场外陪考的父母始终是一道亮丽的风景:他们或身着代表特殊寓意的服装祝福考生;或是暖心地带来亲手准备的爱心水果、餐点;或是静静守候在门外,不言语、不上前,只为看一眼孩子。

## 老师: 暖心的士气鼓舞者

沈老师, give me five! 10日14时30分,在开考前,考生潘荟尹与地理老师沈海燕击掌后,满怀信心地走向了考场。这样暖心的师生打气场景,在这几天并不少见。

几门课下来,因为有些科目发挥不好,个别学生心理出现了波动。所以,我一直在鼓励他们。作为经验丰富的高三老师,沈海燕见惯了大场面。这几天,她不再强调知识点,更多的是引导学生乐观积极。一个击掌、一个拥抱,让学生们倍感亲切。

毕业季总是难舍难分,在考场外,注视着自己的学生一个接一个地进入考场,让见惯了大场面的沈海燕情绪也



难免有些激动。每年送走一批,又迎来下一批,我应该已经习惯这种场景。沈海燕说,作为老师,我祝福他们有一个美好的未来。

沈海燕不知道的是,潘荟尹等几位同学已经约定每年放假回母校看看老师们。

## 志愿者: 平安高考的护航者

高考,不仅是学生紧张,也让志愿者们绷紧心弦,生怕有学生因为意外而延误考试。7月6日下午,永康2020年高考爱心助考接送公益活动启动,100多辆爱心助考车为我市5个考点的高考生免费服务。

此外,我市还有许多爱心单位和企业纷纷加入助力高考行列,为学子们平安高考保驾护航。市交警大队加派执勤警力、加强路面巡逻管控等方式为考生服务;永康市供电公司专门配备了应急电源车,考试期间全力保



障考场正常供电;紫薇花园宾馆爱心茶摊免费为家长提供消暑茶汤;市第一人民医院的医疗小组现场待命,及时为中暑的考生提供应急治疗等。

## 同学: 共同进步的战友

考生胡珺菡是永康一中的学子,她所在的班级有50多人。三年里,胡珺菡和同学们一起共同学习和进步。

胡珺菡,千万别被眼前的成绩挫伤了你的自信心。高考加油!这是同学都宇恒送给胡珺菡的生日鼓励信。

说起都宇恒,胡珺菡说,他是一位热心的老师。胡珺菡的政治是学科

短板,平日里她经常请教都宇恒,并称呼他为“都老师”。面对胡珺菡的求教,都老师也是知无不言、言无不尽。

除了热心帮助的“都老师”,胡珺菡还感谢另一个同学吕杭城。每次心情沮丧的时候,吕杭城总会像一位大哥一样鼓励胡珺菡,而且还经常帮胡珺菡讲解错题,一起查漏补缺。

## 这位旅客太粗心 先丢手机 再丢行李

记者 徐敏 通讯员 占晨阳

本报讯 我手机被人偷了,麻烦你们快帮我找下,好不好。10日上午,市铁路派出所民警接到旅客王女士的报警求助。

当日,王女士在永康南站的售票厅购买了一张G7616次的车票,准备先坐高铁到江苏南京后,再转车回安徽安庆老家。

买车票时,我随手把手机放在了自助售票窗口。等我想起回来去找的时候,手机却不见了。王女士突然情绪失控,哭了起来。

此时,距离G7616次高铁发车时间,只剩下18分钟。为尽快帮助王女士找回手机,铁路派出所民警迅速展开调查。3分钟后,民警通过查询监控发现,王女士的手机当时没有放在自助售票机上,而拨打她的手机也是处于开机状态,这说明手机并没有被偷。

你自己有没有在包里找过手机?民警询问。

哎呀,我的行李包都还落在你们候车室的执勤室呢。粗心的王女士又发现行李包没了。

民警一边拨打失踪手机,一边联系执勤室的同事在王女士的随身背包里寻找线索。果然,手机完好地躺在王女士的背包夹层里,背包里还放着大量的现金。如此粗心的乘客,也着实让民警捏了把汗,连忙提醒她赶紧拿上行李去赶车。

在民警的帮助下,王女士丢手机乌龙事件得到圆满解决,她也顺利踏上了回老家的高铁。

## 助农信息

花街镇八字墙片区大量种植桃子、李子,市民购买水果可联系新溪农资部的方先生:13967912386,市府网669683;15958950386,市府网663683。金杜村的钱先生:18267037169,市府网756169。

舟山镇红柿园村上溪里自然村徐跃安尚有红仙桃滞销。电话13858912175、市府网320146。下丁村果农丁伟晓有桃子滞销,量大可送货上门。电话13738961618、市府网672754。

果农如有相关需求,可拨打88900000登记信息(登记内容如下:姓名+地址+水果+产量)。

